



ZÁPIS Z JEDNÁNÍ DOZORČNÍ RADY DDM VĚTRNÍK, LIBEREC, P. O. KONANÉHO DNE 02. 05. 2019

Místo setkání: DDM Větrník, Liberec, p.o., Riegrova 16

Přítomni:

- **Dozorčí rada:** Mgr. Rosenbergová Věra – předsedkyně
Ing. Novák Jiří
Ing. Mgr. Zdráhala Petr
- **DDM Větrník:** Mgr. Marta Kultová
- **Omluveni:**

Zapisovatel: Mgr. Marta Kultová

Zahájeno v 8.30

PROGRAM

1. Prohlídka prostor V-klubu, informování o činnosti V-klubu
2. Diskuze nad některými problémy DDM Větrník
3. Naplánování dalšího termínu setkání

Bod č. 1

Dozorčí rada se seznámila s prostory V-klubu, který je místem setkávání a spontánní činnosti mladých od 12 do 26 let.

Vedoucí V-klubu p. Horáčková seznámila dozorčí radu s činností V-klubu od jeho založení po současnost. Vedle práce s mládeží v rámci spontánní činnosti v odpoledních hodinách organizuje V-klub akce a soutěže pro své klienty, společenské a vzdělávací akce pro veřejnost, soutěž Moje Město Liberec pro žáky II. stupně ZŠ a nižší ročníky gymnázia. Dopolední čas V-klub je plně vytížen programy pro školy – Harmonizační dopoledne, Správná třída, Vánoce v Evropské unii, Velikonoce v Evropské unii, Etiketa v Evropské unii, Úniková hra jako teambuilding pro třídní kolektivy. Návštěvníci V-klubu pod vedením jednoho ze zaměstnanců vytváří časopis Uličník 5. května.

Bod č. 2

Z problémů DDM Větrník byla diskutována stávající situace plánované výstavby čističky v těsné blízkosti ubytovny DDM Větrník v Oldřichově v Hájích. Proběhla další schůzka se starostou obce a je domluvena schůzka s projektantem stavby. Nicméně na stavbu již bylo vydáno stavení povolení.

Dále byl zmíněn pokrok a změny v plánovaném investičním záměru v lokalitě přehrady Souše v Jizerských horách (snížení finanční dotace a tím rozdělení záměru i na další rok, zahájení bouracích prací v květnu).

DDM Větrník se stará o zahrady a travnaté plochy u tří objektů na různých místech Libereckého kraje, kdy je pouze jeden zaměstnanec, v jehož pracovní náplni jsou zahrnuty i tyto práce, ale vedle nich má i provozní povinnosti ve všech objektech včetně oprav. Z tohoto důvodu jsou v indisponovaných měsících hledány další lidské zdroje placené z mimoorganizačních finančních zdrojů. Nejvíce úspěšná je spolupráce s Probační a mediační

službou. Spolupráce a poskytnutá pomoc přišla i z úřadu práce a v současné chvíli je navázána spolupráce s Centrem Kašpar, kde o personální a finanční výpomoc bylo požádáno. Závěrem byla v souvislosti se zahradami zmíněna i bezpečnost herních prvků a na příští poradu pak naplánováno nahlédnutí do revizí a kontrol.

Bod č. 3

Další setkání dozorčí rady bylo naplánováno na 27. 6. v 8.30 v DDM Větrník.

Ukončeno v 09.40

V Liberci dne 13. května 2019

Zapsala: Mgr. Marta Kultová
Ověřil/a: Ing. Mgr. Zdráhala Petr

